



HOIMA
LIRA
BUSIA
KAMPALA
GULU
IGANGA
MBALE
UGANDA



Vykoupení a probuzení v Ugandě

7 evangelizačních kampaní ve 2 týdnech



UGANDA, VÝCHODNÍ AFRIKA

7 evangelizačních kampaní ve 2 týdnech

V červnu a červenci pořádají evangelisté CfaN a evangelisté přidružení k CfaN 15 evangelizačních kampaní ve východoafrické Ugandě. V tomto zpravodaji se podíváme na to, co Bůh vykonal během prvních sedmi kampaní. V době, kdy budete číst tyto řádky, již budeme v Demokratické republice Kongo, kde budeme pořádat dalších šest kampaní.

Neochvějně míříme k dosažení našeho cíle uspořádat 50 evangelizačních kampaní v padesátém roce naší existence!



Uganda celkem

900.469

**zdokumentovaných
rozhodnutí**

1. týden

Ve dnech 12. - 16. června uspořádal CfaN tři masové evangelizační kampaně ve městech **Hoima, Busia a Lira**. Každá kampaň trvala pět večerů. Na každém místě byli po celou dobu kampaně rozmístěni evangelisté vyškolení CfaN. Evangelista Daniel Kolenda během dnů cestoval, aby mohl každý večer kázat na jiném místě a povzbudil jednotlivé místní týmy.

HOIMA, UGANDA

12. - 16. červen 2024

KAMPAŇ **9**



KONFRONTACE DUCHOVNÍCH PEVNOSTÍ

Hoima je hlavní město regionu Bunyoro v západní Ugandě. Toto místo je známé čarodějnictvím a hlubokou okultní temnotou. Jen hodinu cesty odtud, v Kagadi, se

nachází nechvalně známá sekta vedená mužem, který o sobě tvrdí, že je Bůh. V lednu tohoto roku, týden před zahájením příprav týmu CfaN, přišla sekta do Hoimy a uspořádala „kampaň“ na stejné ploše, kde nyní kážeme evangelium. Vyznávali, že město Hoima patří jejich kultu a prováděli čarodějnické rituály na každém jeho rohu. **Evangelista Daniel Kolenda tuto a další démonické pevnosti v regionu napřímo konfrontoval.** Vyhlásil Ježíšovo panství nad touto zemí a lidé reagovali s neskrývaným nadšením. Zdálo se, že se pod jejich radostnými výkřiky otřásá země!



Evangelista Randy Roberts,

který v Hoimě také kázal, se sdílel: „Na evangelizační ploše se shromáždilo nejméně 25-35 procent obyvatel celého města. Jen si představte, že by se to stalo ve vašem městě! Když jsme po skončení projížděli přeplněnými ulicemi města, podotkl náš řidič James:

„Je tak dobré vidět, jak je tato plocha používána pro Ježíše, a ne pro ďábla.“

A pokračoval: „Celý můj život se lidé Hoimy báli kvůli všem těm čarodějnicím, které tu jsou, ale teď bude Hoima známá z jiného důvodu! Budeme známí jako místo, které navštívil Bůh a navždy ho změnil!“

LIRA, UGANDA

12. – 16. červen 2024

KAMPAŇ **10**

VZÝVÁNÍ JEŽÍŠOVA JMÉNA

Daniel Kolenda kázal v Liře na druhém večeru kampaně. Následně prohlásil: „Je těžké vyjádřit radost, kterou cítím v srdci, když každý večer přijíždím na nové evangelizační plochy, na kterých probíhají evangelizační kampaně. Po příjezdu mě pokaždé vítají desítky členů týmu CfaN, kteří tam slouží a z nichž jsem mnohé neviděl celé měsíce.“

Technici, organizátoři, kazatelé. Většina z nich v nedávné minulosti absolvovala Bootcamp CfaN. Všichni mají stejné srdce pro ztracené a stejnou DNA kampaňových evangelizací.

Tito absolventi již pocházejí z pěti různých ročníků a někteří od ukončení studia strávili doslova celé roky v terénu!

Myslím, že v tuto chvíli jsou nejlepším a nejzkušenějším kampaňovým týmem na světě! Všichni jsou pro mě rodinou a mám z naší spolupráce velikou radost.“



Evangelista Daniel Smenes,

který byl v Liře umístěn po celou dobu trvání kampaně, napsal: „Když jsem dnes večer vešel na pódium, přivítal mě obrovský dav z města Lira, který tančil tak divoce, že se po celé ploše prášilo jako by do nebes stoupalo Bohu kadidlo. Jakmile jsem vyhlásil výzvu ke spasení, zvedl se po celé ploše les rukou a mně se rozbušilo srdce, když jsem uslyšel, jak lidé vzývají Ježíšovo jméno.“



Sára byla po pět měsíců nemá. Pán ji však otevřel ústa a ona mu veřejně vzdala veškerou chválu za své uzdravení.



HLAD A VDĚČNOST

Z Hoimy odletěl Daniel Kolenda do města Busia. Je to relativně malé město a evangelizační kampaň zde probíhala přímo v jeho centru. Na plochu mohl dojít pěšky z hotelu.

Později popsal: „Připomíná mi to úryvky ze starého westernu. Na tomto místě se evangelizační kampaň (ani jakákoli akce podobného rozsahu) zřejmě dosud ještě nikdy nekonala. Na takové místo bychom se v minulosti (kdy jsme dělali jen 6 nebo 7 velkých kampaní ročně) nikdy nezaměřili. Museli bychom se držet v blízkosti hlavních populačních center v zemi (kterých je málo).

V příštích několika týdnech však uskutečneme 15 evangelizačních kampaní, a to jen v Ugandě, což znamená mnohem širší pole možností k oslovování lidí evangeliem.“



BUSIA, UGANDA

12. – 16. červen 2024

KAMPAŇ **11**



A pokračoval: „Na malém místě, jako je toto, je cítit hlad a vděčnost, které jsou naprosto osvěžující. Dnes večer jsem kázal o moci v Ježíšově krvi a lidé nadšeně reagovali. Po výzvě ke spasení jsme ve všech třech městech, kde tento týden probíhají kampaně, pálili čarodějnické a okultní předměty.“

2. týden

Ve druhém týdnu setkání uspořádala CfaN další čtyři evangelizační **kampaně v Kampale, Gulu, Igangu a Mbale.**



DUCHOVNÍ BOJ

V Ugandě je duchovní boj skutečný. Prvního dne druhého týdne se někteří studenti Bootcampu ocitli v hrozných situacích. Byli uvězněni a zadrženi radikálními náboženskými fanatiky, protože se snažili kázat evangelium. Byl to potenciálně nebezpečný okamžik, který celý náš tým vyburcoval. Ředitel kampaně zde v Kampale řekl, že v době, kdy se to odehrávalo, obdržel dva telefonáty přesně ve stejnou chvíli. První telefonát ho informoval o této situaci, kdy byli naši studenti v nebezpečí. Druhý telefonát mu sděloval, že na ploše naší kampaně jsou právě šamani a proklínají náš tým!

Jak víme, d'ábel je poražen! Pán byl milostivý a naši studenti se dostali v pořádku ven.

A na stejné ploše, kde předtím čarodějové provozovali své nesmysly, se zjevila Boží moc!

KAMPALA, UGANDA

19. – 23. červen 2024

KAMPAŇ
12

Jedna vzácná dáma přinesla na evangelizaci lékařskou dokumentaci a svědčila s doloženým důkazem, že byla HIV pozitivní. Následujícího dne poté, co se večer zúčastnila evangelizační kampaně, **se nechala znovu otestovat a nyní je HIV negativní!**





Jim Leamon působil zde spolu se svou manželkou Kathy, s níž společně absolvovali evangelizační výcvikový tábor, Bootcamp CfaN.



Všechny evangelizační týmy v každém městě třetí večer kampaní kázaly na téma „Ježíšova krev“. Všichni se stavěli proti čarodějnictví a animismu, které jsou zde hojně rozšířeny. Zároveň lámali kletby a pálili fетиše, talismany, amulety, modly a nejrůznější okultní předměty.

MOC JEŽÍŠOVY KRVE

Třetí večer kázal Daniel Kolenda ve městě Gulu. Jedním z evangelistů, kteří tuto kampaň vedli.

Napsal: „Dnes večer se evangelista Kolenda vrátil do města Gulu v Ugandě na úplně stejnou plochu, na které stál v roce 2012. Jedná se o třetí večer kampaně a zástup se každý večer exponenciálně zvětšuje. Ani dnešní večer nebyl výjimkou. Lidé se začali shromažďovat již několik hodin předem, aby si vyslechli poselství, které přednese. Evangelista Kolenda je odměnil jasným poselstvím evangelia o Ježíšově krvi a tisíce lidí odpověděly na výzvu ke spasení.“

Evangelista Jim Leamon sdílel:

„Obrátila se šamanka, která byla očitým svědkem zázraků během modliteb za uzdravení.“

Dvanáct let praktikovala čarodějnictví, ale během kampaně zažila hlubokou duchovní proměnu.

Poprvé od doby, kdy se stala šamankou, spala bez démonických útoků. Večer spálila své čarodějnické propriety a vyznala svou novou víru v Krista.“

Zasvěcení studentů Bootcampu

Po tři týdny uváděli do praxe studenti Bootcampu vše, co se předtím naučili. Kázali evangelium ve městě Kampala, kde využívali každou příležitost. Proběhlo zde touto formou jejich zasvěcení – poslední výzva před tím, než absolvovali. Mezi studenty byl i můj nejstarší syn Daniela Kolendy, Elijah, který získal zážitky z kázání na těch nejneobvyklejších místech, jako jsou jatka, kde kvičela prasata, nebo v prodejně kradených motocyklů. Je radost pozorovat, jak se tito budoucí evangelisté množí, a jak s velkou efektivitou používají nástroje, které dostali. Věříme, že jsou připraveni v nadcházejících dnech dosáhnout pro Boha „ještě větších“ věcí!



IGANGA, UGANDA

19. – 23. červen 2024

KAMPAŇ
14

V Igange byl na druhý týden umístěn evangelista Gary Smith. Krásně popsal tamní dění: „Už když jsme přijížděli k ploše, bylo cítit, jak je atmosféra nabitá vzrušeným očekáváním! Někteří lidé z Igangy přišli na evangelizační plochu pěšky a urazili více než čtyři kilometry. Když slunce zapadalo, začal najednou foukat mnohem chladnější vzduch a v dálce se dokonce blýskalo.

Uprostřed náhlé změny počasí došlo také k náhlé změně v životech lidí, když se evangelista Kolenda začal modlit za spasení!



Tisíce lidí svorně pozvedly hlas, činily pokání a prosily Ježíše, aby se stal Pánem jejich životů.

Tento nepopsatelný zvuk lidí volajících k Pánu nikdy neomrzí. Ve skutečnosti vás zasáhne do srdce, plného soucitu, lásky a úcty k Boží dobrotě a milosrdenství. Zatímco lidé volali k Hospodinu, začalo pršet, ale nikdo neodcházel. Byl to krásný symbol znovuzrození v Duchu svatém.“

Evangelista Braidwood Rathbone (taktéž umístěný v Igange) napsal: „Cestou na evangelizační plochu jsme se s evangelisty Garym Smithem a Ester Tshimuangovou bavili o tom, jak bychom chtěli, aby Bůh dnes večer jednal. Vtom jsme minuli několik místních bláznů. Řekl jsem týmu: ‚Tohle jsou lidé, které potřebujeme aby přišli na kampaň a byli tam uzdraveni.‘ Všichni jsme se na ně podívali. Později večer mi evangelista Gary přinesl první svědectví o muži jménem Alex. Padl na zem přemožen radostí a plakal krásnými slzami. Evangelista Gary mi s úsměvem řekl: ‚O tohle jsi dnes Boha prosil.‘ Usmál jsem se. Před shromážděným zástupem jsem pak s mužem vedl rozhovor. Znaly ho stovky lidí.

Vysvětloval, jak byl vysvobozen z šílenství a přijal Ducha svatého!



Alex byl teď zcela při smyslech. Chválil Ježíše a vyprávěl přítomnému zástupu o tom, který ho uzdravil.“



MBALE, UGANDA

19. – 23. červen 2024

KAMPAŇ
15

Janet při sobě stále nosila čarodějnický předmět a od listopadu 2023 trpěla nesnesitelnou bolestí na hrudi. Po nocích zoufale plakala a její manžel se již téměř smířil s tím, že umírá. Ona však pevně věřila, že jí Bůh uzdraví. Navzdory dešti přišla hned první večer na kampaň, postavila se ďáblu a řekla mu: „Tak dost!“ V průběhu třetího večerního shromáždění pak vhodila čarodějnický předmět do sudu k spálení. Zatímco hořel, radovala se a všimla si, že už jí nic nebolí. Když se jí evangelista zeptal, kdo ji uzdravil, prohlásila s jistotou: „Ježíš!“



MISIJNÍ ÚČTY
www.cfan.eu/dary

Německo
Kreissparkasse Böblingen
IBAN: DE46 6035 0130 0001 0379 00
BIC: BBKRDE6B

ČR
106 101 47 50 / 5500

SR
262 417 98 45 / 1100